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"""J"_-Méthodologie d’enquéte

Enquéte réalisée en ligne du 29 février au 2 mars 2012.

e Echantillon de 1000 personnes représentatives des femmes dgées de 18 a 34 ans, a
partir de l'access panel Harris Interactive.

e Meéthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : dge,
catégorie socioprofessionnelle et région de l'interviewée.

e Aide a la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus
significativement au dessus du chiffre aupreés de I'ensemble de la population
interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus
significativement en-dessous.
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Les mots associés a la parité par les femmes de la « génération Y »
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Le nuage de mots est automatiquement généré a partir de I'exhaustivité des réponses spontanées a la question ouverte:
« Quels sont tous les mots ou expressions qui vous viennent spontanément a I'esprit quand vous pensez a la question de
la parité entre les hommes et les femmes ? ». La taille d'un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot
écrit en plus gros caractéres est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. Lemplacement d’'un mot

au sein du nuage n’a pas de signification particuliere, pas plus que sa couleur. —
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" Les évocations spontanées associées a la parité par les femmes de la
« génération Y »

v’ « Cela tend & s’améliorer mais il y a toujours des inégalités et notamment au niveau des salaires. »

v'« C'est trop inégal. J'estime qu'il n'y a pas de parité homme/femme, si s'était le cas nous aurions tous les méme
salaires ! »

v’ « Différence de salaire, discrimination »
v « Différence d'environ 25% entre les salaires; le "partage" des tdches ménagéres; réles et fonctions dans la société»

v’ « Egalité de salaire entre hommes et femmes pour un poste équivalent et pour compétences et formation égales
congé de paternité méme nombre de parlementaires hommes et femmes a I'Assemblée Nationale »

v'« Egalité du travail, des salaires. Répartition des charges & la maison. Division de tout & part égales »

v« Difficile, inégalité, travail, salaires, tdches domestiques» ; « inégalité, non respect, injustice vis & vis des femmes
par rapport aux hommes ».

v'« Egalité, difficultés, injustice, sexisme, machisme, salaire. »
v’ « Encore des progreés a faire ».

v'« Indispensable, évidence, loin d‘étre une réalité »
e
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Les éléments qui composent la parité selon les
femmes de la génération Y
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Les éléments qui composent la parité (1/2)

Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond a la définition que vous vous faites de la parité. La
parité, c’est... ?

- A toutes les femmes agées de 18 3 34 ans -

96% 4%
L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes pour
0,
un poste équivalent 15% 1%
] 95% 5%
La méme vitesse d'évolution professionnelle dans une
: 22% 1%
entreprise pour un homme ou pour une femme
5 . _ , | 93% 7%
L'égale considération des candidatures d'hommes et de
entreprises
] 85% 14%
L'égale répartition des réles dans un couple pour éduquer o
un enfant 35% 1%
l 85% 14%
L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les
. . 37% 1%
cadres supérieurs des entreprises
W Cela correspond tout a fait a ma définition de la parité Cela correspond plutét & ma définition de la parité

2 Cela ne correspond plutét pas a ma définition de la parité  m Cela ne correspond pas du tout a ma définition de la parité
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Les éléments qui composent la parité (2/2)

Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond a la définition que vous vous faites de la parité. La
parité, c’est... ?

- A toutes les femmes agées de 18 3 34 ans -

84% 16%
L'égale répartition des taches ménagéeres dans un couple 37% -,
81% 18%
L'égale proportion d'hommes et de femmes dans les o
conseils d'administration des entreprises 40% 1%

80% 20%
L'acces plus facile pour les femmes a des métiers surtout 38%
exerces par des hommes, et réciproguement °
i 79% 20%
L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les o
responsables politiques 40% 1%

71%

Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie 35%
privée et vie professionnelle °

W Cela correspond tout a fait a ma définition de la parité
Cela correspond plutét & ma définition de la parité
M Cela ne correspond plutét pas a ma définition de la parité

1%
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~ Tableau récapitulatif — Les éléments qui composent la parité

Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond a la définition que vous vous faites de la parité. La
parité, c’est... ? — Sous-Total « Cela correspond a ma définition de la parité »

L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes pour un poste

0,
equivalent 96%
La méme vitesse d'évolution professionnelle dans une entreprise pour un 959
homme ou pour une femme 0
L'égale considération des candidatures d'hommesetde femmes dans les 93%
processus de recrutementdes entreprises 0
L'égale répartition des roles dans un couple pour éduquer un enfant 859%
L'égale proportiond'hommes etde femmes parmiles cadres supérieurs des 859
0

entreprises

L'égale répartition des taches ménageres dans un couple 84%

L'égale proportiond'hommes etde femmes dans les conseils

0,
d'administration des entreprises 81%
L'acces plus facile pour les femmes a des métiers surtoutexercés par des 80%
hommes, etréciproguement 0
L'égale proportiond'hommes etde femmes parmiles responsables 79%
politiques 0
Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie privée et vie 71%
0

professionnelle

harris

© Harris Interactive e T




La parité, c'est L'égalité de

18-24 ans

25-34 ans

salaire entre les h

CSP+

CSP-

Inactives

Dont Etudiantes

Catégorie socioprofessionnelle

Dont Femmes au foyer

Indépendantes, chefs

Statut d'activité

d'entreprise et
professions libérales

Salariées du public

Salariées du privé

d'habitation

Inactives

Région

Région Parisienne

Province

Situation familiale

ST Seule
ST En couple
En couple avec
enfant(s)

En couple sans enfant

Présence

ST Sans enfant

d'enfants au

ST Avec enfant(s)

La parité, c'est L'égale considéra

idatures d'hommes et de fem

ement des entreprises ?

IST Cela correspond 96% 98% 95% 97% 95% 96%

Cela correspond tout a fait 81% 79% 82% 83% 79% 81% 83% 82% 81% 81% 86% 85% 80% 82%

Cela correspond plutét 15% | 15% | 15% | 12% | 16% | 15% 12% | 14% | 14% | 15% 16% 18% 21% 19%
IST Cela ne correspond pas 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4%
Cela ne correspond plutot pas 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3%
Cela ne correspond pas du tout 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% 2% 1% 1% 1%
Ne se prononce pas - 1% - - 1% 1% 2% - - - 1% 1% - 1% 1% - - - 1% -
IST Cela correspond 95% 96% 96% 95% 94% 93% 89% 96% 989 94% 94% 95% 95% 95% 95% 97% 96%

Cela correspond tout a fait 73% % 76% 71% 72% 76% % 72% 72% 74% 72% % 70% 70% 73% 71%
Cela correspond plutot 22% 24% 21% 19% 24% 22% 19% 20% 23% 22% 21% 22% 6 % 22% 22% 21%
IST Cela ne correspond pas 5% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 8% 8%
Cela ne correspond plutét pas 4% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 11% 4% 2% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 8% %
Cela ne correspond pas du tout 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1%
Ne se prononce pas -

La parité, c'est L'égale répartition des r

oles dans un couple

pour éduquer

un enfant ?

ST Cela correspond 93% m

Cela correspond tout a fait 68% 67% 69% 72% 62% 72% 69% 67% 70% 71% 68% 73% 70% 65%
Cela correspond plutét 25% 24% 24% 21% 23% 21% 26% 25% 22% 21% 25% 23% 27%
IST Cela ne correspond pas 7% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 15% 7% 5% 8% 7% 8% 6% 6% 8% 7% 8% 6% 8%
Cela ne correspond plut6t pas 6% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 10% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 6% 6% 7% 5% 6%
Cela ne correspond pas du tout 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
Ne se prononce pas - - - 1% -

ST Cela correspond 87%  88% 88%  90%

Cela correspond tout a fait 50% 54%  58% EEES 47% M 55% | 51% 53% | 49% | 51% | 49% | 49% | 50% | 50% | 50%

Cela correspond plutét 35% | 38% | 33% 38% 38% 35% | 35% 32% | 36% | 32% | 37% |DEAM 35% | 35% | 35%

ST Cela ne correspond pas 14% | 16% | 13% 14% 2 15% | | 149% IR 14% | 14% | 15% | 13% | 12% | 15% | 14% | 15%

Cela ne correspond plutét pas 12% | 13% | 11% | 10% | 11% | 14% | 15% | 15% | 10% 12% | 14% | 12% | 12% | 13% | 11% | 10% | 13% | 12% | 12%

Cela ne correspond pas du tout 2% 3% 2% 1% 2% 3% 4% - 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3%
2% - - - - 1% | 1% - 1% - - - 1% -

Ne se prononce pas




- Présence
Age Catégorie socioprofessionnelle Statut d'activité . Reglon_ Situation familiale d'enfants au
d'habitation f
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La parité, c'est L'égale proportio mes et de femmes parmi les cadres supérieurs des entreprises ?
IST Cela correspond 85% 84% 86% 84% 86% 84% 82% 89% 84% 83% 87% 84% 84% 85% 83% 86% 85% 87% 84% 87%
Cela correspond tout a fait 48% 49% 47% 45% 47% 51% 52% 49% 45% 45% 47% 51% 47% 48% 50% 46% 47% 45% 49% 45%
Cela correspond plutt 37% | 35% | 30% | 39% | 39% a0% | 30% | 38% | 0% 36% | 37% 40% 42% 41%
IST Cela ne correspond pas 14% 15% 14% 15% 13% 15% 16% 11% 15% 16% 13% 15% 16% 14% 15% 14% 14% 13% 15% 13%
Cela ne correspond plutét pas 11% 12% 11% 13% 10% 12% 13% 11% 13% 13% 11% 12% 13% 12% 12% 12% 12% 11% 12% 11%
Cela ne correspond pas du tout 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% - 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - 1% 1% - 1% - 1% 2% - - 1% -
La parité, c'est L'égale répartition des taches ménageéeres dans un couple ?

ST Cela correspond 84% | 83% | 85% | 86% | 85% 82% 86% BB 85% 83% | 84% | 8a% | sax% | ss% | s1% | 5% | 82%
Cela correspond tout 4 fait 47% DO 7% | 44% | 43% YN 51 | 4s% | 44% | a7% | a7% | 49% | 46% | 46w | a6% | a7% | a7%
Cela correspond plutét 37% | 39% | 35% | 34% | 39% | 36% | 30% 37% | 37% | 36% | 36% | 37% | 35% | 38% | 30% | 36% | 37% | 36%

IST Cela ne correspond pas 16% 16% 15% 14% 14% 19% 17% 28% m 15% 19% 17% 15% 14% 16% 15% 19% 15% 18%
Cela ne correspond plutot pas 14% 14% 13% 11% 12% 15% 14% 21% 11% 12% 15% 16% 12% 13% 13% 11% 16% 12% 15%
Cela ne correspond pas du tout 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 7% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3%
Ne se prononce pas - 1% - - - 1% 1% - - - - 1% --m- - - 1% -

La parité, c'est L'égale proportion d'hommes et de femmes dans les conseils d'administration des entreprises ?
ST Cela correspond 81% | 80% | 81% | 79% WEZURM 79% | 78% | 79% | 79% | 82% | 82% | 79% 82% | s0% | so% | s1% | s1% | s2%
Cela correspond tout  fait a1% | a2% | a1% | 41% | 39% | 44% | a6% | a0% | a1% a2% | aa% PEDBN 4% | 39% | 38% | 1% | a1% | 42%

Cela correspond plutot 40% 38% 41% 38% WCEY 38% 38% 46% 40% 44% 38% 37% | 41% | 42% 40% 40% 39%
IST Cela ne correspond pas 18% 18% | 18% | 21% 20% | 20% | 21% | 21% 17% 18% | 20% 19% 18% 17% 19% 19% 18% | 18% | 18%
Cela ne correspond plutdt pas 15% 15% 16% 19% 17% 17% 19% 19% 15% 15% 17% 17% 15% 14% 17% 16% 17% 15% 16%
“|Cela ne correspond pas du tout 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% H 3% 2%
Ne se prononce pas 1% 2% - - 1% 2% 3% - - 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1%
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~Résultats détaillés

a
Région Présence
Age Catégorie socioprofessionnelle Statut d'activité d'habitation Situation familiale d'enfants au
foyer
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La parité, c'est L'accés plus facile pour les femmes a des métiers surtout exercés par des hommes, et réciproquement ?
ST Cela correspond 80% | 78% | 81% | 78% WEIZEAM 77% | 76% | 79% | 78% WEIXAM 81% | 77% | 78% | 80% | 79% | 80% | 80% | 81% | 79% | 82%
Cela correspond tout a fait 42% | 42% | 42% | 41% | 42% | 45% | 44% | 47% | 41% 43% | 45% | 41% | 43% | 42% | 43% | 42% | 43% | 42% | 44%
Cela correspond plutét 38% | 36% | 39% | 37% WRF4 32% | 37% [V 33% - 37% | 38% | 37% | 38% | 38% | 38% | 37% | 38%

IST Cela ne correspond pas 20% 21% 19% 22% 22% 22% 21% 22% 16% 19% 22% 21% 19% 20% 20% 20% 19% 20% 18%

Cela ne correspond plutét pas 16% 16% 16% 18% 14% 16% 15% 19% 18% 14% 17% 16% 18% 15% 15% 16% 16% 17% 16% 16%

Cela ne correspond pas du tout 4% 5% 3% 4% (9 7% 2% 4% 2% 6% 3% 4% 5% 3% 4% 5%

Ne se prononce pas - 1% - - -m - - - - 1% - 1% - - --

La parité, c'est L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les responsables politiques ?

ST Cela correspond 79% 82% 81% | 77% | 81% | 81% | 78% | 77% | 80% | 79% | 80% | 79% | 81% | 79% | 81%

Cela correspond tout a fait 39% 42% 35% 44% 45% 43% 35% 39% 44% 40% 39% 42% 37% 40% 38% 40%

Cela correspond plutot 40% 44% 45% 38% 42% 42% 46% 38% 41% 43% 44% 41% 40% 41%

IST Cela ne correspond pas 20% 21% 19% 23% 18% 21% 23% 19% 23% 19% 19% 21% 22% 20% 20% 20% 21% 19% 21% 19%

Cela ne correspond plutot pas 17% 18% 16% 20% 17% 20% 11% 16% 16% 17% 19% 16% 17% 17% 18% 15% 18% 15%

Cela ne correspond pas du tout 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 9% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 1% 2% - - - - 1% 1% - 1% - - - 1% -
e . De attre B A AE 5 -5 = et EecherEl e

ST Cela correspond 71% M 70% | 73% | 69% | 67% UM 70% | 74% | 71% | 69% | 68% | 72% | 68% | 73% 82% 83%

Cela correspond tout a fait 36% 9% 39% 36% 33% 32% 49% 39% 40% 36% 33% 32% 37% 9% 48% 48%

Cela correspond plutot 35% 37% 34% 32% 37% 36% 35% 32% 32% 34% 35% 36% 35% 35% 36% 34% 34% 34% 35% 34%

IST Cela ne correspond pas 28% 30% 27% 30% 26% 29% 30% 19% 30% 26% 28% 29% 31% 27% 30% 27% 4% %

Cela ne correspond plutét pas 23% 24% 23% 25% 22% 24% 23% - 25% 21% 24% 24% 28% 26% 22% 8% %

Cela ne correspond pas du tout 5% 6% 5% 4% 5% 7% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 3% %

Ne se prononce pas 1% - 1% 2% 3% - - 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% - % -




__Résultats détaillés

Niveau de diplome

Inférieur au Bac

Bac

Bac +2

La parité, c'est L'égalité de salaire entre les hommes et les fe

Revenus nets mensuels du

foyer

Supérieur a Bac+2
nets par mois
1200 a moins de 2
300 euros
2300 a moins de 3
500 euros

Moins de 1 200 euros

3500 a moins de 5
000 euros

Plus de 5 000 euros

Sous-total extréme-
Gauche et Gauche

Dont Gauche
Front de Gauche

un poste équivalent ?

Proximité politique

Parti Socialiste

Verts
MoDem

Europe Ecologie - Les

Sous-total extréme-
Droite et Droite

Dont Droite

L'UMP

Dont extréme-Droite

Sans préférence
partisane

Jugement sur
I'évolution
globale de la
parité depuis
une génération

Plut6t en bien
Plut6t en mal

Ni en bien, ni en mal

IST Cela correspond 6
Cela correspond tout a fait 81% 81%
Cela correspond plutot 15% 14%
IST Cela ne correspond pas 4% 6% 3% 4% 5% 3% 3% 8% 4% 3% 9% 4%
Cela ne correspond plutot pas 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 8% 2% 3% 7% 2%

1 2% 2%

Cela ne correspond pas du tout

Ne se prononce pas

La parité, c'est La méme

96% 97%

97%

Ne se prononce pas
La parité, c'est L'égale
IST Cela correspond

94% WEEYA

i de f
LIV 92% | 93% 92% | 942
74%  76% 68% 75% | 60%

94%

93%

96%
76%

IST Cela correspond 95%

Cela correspond tout a fait 73% 78% 78% 86% KA 75%
Cela correspond plutdt 22% | 29% | 25% | 21% 17% | 26% | 27% | 27% | 22% 22% | 31% | 19%
IST Cela ne correspond pas 5% 10% | 7% 5% % 5% 3% 7% 5% 5% | 13% | 5% 5% 9% 5%
Cela ne correspond plutot pas 4% 8% 6% 5% 3% 1% 6% 4% 4% | 13% | 4% 4% 9% 4%
Cela ne correspond pas du tout 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% - 2%

mmes dans les processus de recrutement des entreprises ?

95% 97%

Cela correspond tout a fait 68% | 60% 76% 77% 76% 82% 63% | 62% 68%
Cela correspond plutot 25% | 29% 25% 30% 20% | 29% [REIVZ BNV 24%
IST Cela ne correspond pas 7%

Cela ne correspond plut6t pas 6%

Cela ne correspond pas du tout 1%

Ne se prononce pas

La parité, c'est L'égale répart ?

ST Cela correspond 85% L 85% | 90%

Cela correspond tout a fait 50% | 50% | 47% | 49% | 52% | 50% | 49% | 50% | 57% | 54% [ESIS/MESYA/IN 53% | 54% YA 51% | 50% | 49%
Cela correspond plutot 35% | 38% | 35% | 36% | 34% | 32% | 37% | 37% | 30% | 36% 27% | 35% 35% | 31% | 36%
IST Cela ne correspond pas 14% | 12% | 17% | 14% | 13% | 18% | 13% | 13% | 14% | 10% 14% | 19% | 15%
Cela ne correspond plutét pas 12% 14% | 12% | 11% | 14% | 10% | 11% | 12% | 10% 12% | 16% | 12%
Cela ne correspond pas du tout 2% 7% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 2% - 2% 3% 3%

Ne se prononce pas




__Résultats détaillés

Niveau de diplome

Revenus nets mensuels du

Proximité politique

Jugement sur
I'évolution
globale de la

S parité depuis
une génération
8 |8 |8 |8 2 | 4o 8 @ 2 =
2 2 |3ela |» |a SlES| o | & 2|7 £ 2 5 |g c | = | E
g Slocle |¢ ¢ | 3|83l €| 3|2 |¢ €5 2 S 15.| 8] 2| s
Bl o | §| = |RE|l2gleglas| 8|8¢ 2| 8| 2|8z 5|8 2| s | g|les| | |
= © o = - © | .S = == o = W o = a = (=) o 2 9] o ~
> o © > sl e (S 53| o T v © ] o o9 ° c ¢ = =) @ = o o =
2 @ | 2 |82 |EC|EP|E®| o B2 E| 2| g |Y¥”| = |88 5| >| % |2s| €| 2|2
N @ R ] -0 © w5 < 5 E 3 WS 8 bt 2 = E = <
€ g |c<|o =) o g |83 © 2 a | o 35 E & & . g
e g b5 ® 2 o S0 S 2 8 =
— o~ o !
La parité, c'est L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les cadres supérieurs des entreprises ?
ST Cela correspond 85% | 86% | 86% | 85% | 84% 85% | 87% | 8a% | 82% IV 84% WEZEA 87% 81% 78% | 86%
Cela correspond tout  fait 48% | 50% | 51% | 46% | 46% [N 46% | 46% | 44% | 36% [TCOMETVN 41% WS 56% 43% | 48% | 47% | 43% | 52%
Cela correspond plutét 37% | 36% | 35% | 39% | 38% 39% | 41% | 40% | 46% 35% | 43% | 36% | 31% IITANVTTANPTT 42% | 35% | 38% | 36% | 33%
IST Cela ne correspond pas 14% | 14% | 12% | 14% | 15% | 15% | 14% | 12% | 15% | 18% 14% 13% VAN IV 13% | 16% | 14% | 22% | 14%
Cela ne correspond plutot pas 11% | 10% | 11% | 12% | 13% | 13% | 11% | 10% | 11% | 18% 12% 10% 15% @7 16% | 12% | 13% | 12% | 19% | 11%
Cela ne correspond pasdutout | 3% | 4% | 2% | 2% | 3% | 2% | 3% | 2% | 4% | - | 2% 2% | 1% | 3% 3% | 4% | 4% | 2% | 3% | 2% | 3% | 3%
Ne se prononce pas 1% | - Jaw [ | - [ aw || - || - | % 29 | | - | -] - -] - | aw || - | 1%
La parité, c'est L'égale répartition des taches ménageéres dans un couple ?
ST Cela correspond 8a% | 83% | 80% | 83% [ 86% | 83% | 85% | 83% | 90% WL 89% 92% 82% | 84% | 76% | 86%
Cela correspond tout  fait 47% | 50% | 43% | 46% | 49% | 51% | 48% | 45% | 50% | 42% [ETOMEEET 56% 58% 38% | 45% | 48% | 36% | 48%
Cela correspond plutét 37% | 33% | 37% | 37% | 37% | 35% | 35% | 40% | 33% | 48% 33% 02% [RMRE 32% | 37% | 36% | 40% | 38%
ST Cela ne correspond pas 16% | 17% | 18% | 16% | 14% | 14% | 17% | 14% | 17% | 10% 18% PO 18% | 19% 17% | 16% | 24% | 14%
Cela ne correspond plutdt pas | 14% | 10% | 16% | 13% | 12% | 12% | 13% | 12% | 16% | 7% 11% | 18% 16% | 14% | 15% 15% | 14% | 19% | 11%
Cela ne correspond pas du tout 2% 7% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 5% 4% 4% 6% 2% 2% 5% 3%
Ne se prononce pas - - 1% 1% - - 1% - - - -- - - - - 1% - - -
La parité, c'est L'égale proportion d’hommes et de femmes dans les conseils d'administration des entreprises ?
ST Cela correspond 81% | 81% | 82% | 84% | 79% 80% | 83% | 77% | 829 KR 26% KL 81% | 86% 82%
Cela correspond tout  fait a1% | 42% [T 40% | 39% [T 39% | 40% | 41% | 36% [RCCIMETYAN 43% WWCIAN 48% | 43% 3% [
Cela correspond plutét 40% | 39% 4a% | a0% 1% | 43% | 36% | 46% 38% | 44% | 38% | 33% | 43% 35% | 36%
ST Cela ne correspond pas 18% | 19% | 16% | 15% |[BIUQ 18% | 19% | 17% | 23% | 18% 14% 17% | 12% WELZBNETVRETDN 26% | 17% | 18% | 23% | 17%
Cela ne correspond plutét pas | 15% | 14% | 15% | 13% | 17% | 14% | 16% | 15% | 22% | 18% 12% 16% PR 23% | 14% | 16% | 18% | 13%
Cela ne correspond pas du tout 3% 5% 2% 4% 4% 3% 2% 1% - 2% 1% 3% 5% 5% 6% 3% 3% 2% 5% 4%
Ne se prononce pas 1% - 2% 1% - 1% 1% - - - - 2% 1% - 1% 1% - 2% 1% - 1%




__Résultats détaillés

Revenus nets mensuels du

Niveau de diplome

Proximité politique

Jugement sur
I'évolution
globale de la

LD parité depuis
une génération
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La parité, c'est L'acceés plus facile pour les femmes a des métiers surtout exercés par des hommes, et réciproquement ?
ST Cela correspond 80% | 85% | 82% | 81% 82% | 78% | 81% | 81% | 79% | 77% 76% | 79% | 82% PEVN 79% | 315 2
Cela correspond tout 2 fait 42% | 50% | 45% | 44% 47% | 43% | 38% | 49% | 33% | 45% | 45% 41% YL 48% 43% | 38% | 42%
Cela correspond plutét 38% | 34% | 37% | 37% | 39% | 35% | 36% 32% | 46% 35% EYUM 42%  44%  44% 42% | 42%
ST Cela ne correspond pas 20% | 15% | 17% | 19% (PP 18% | 22% | 18% | 19% | 21% | 23% [BEZR 28% 18% | 23% | 22% | 24% | 24%
Cela ne correspond plutdt pas | 16% | 10% | 14% | 17% | 17% | 14% | 18% | 16% | 16% | 18% | 18% | 18% | 16% [P 15% | 18% | 18% | 17% | 18% | 21% 17%
Cela ne correspond pas du tout 4% 5% 3% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 5% 5% | 12% | 3% 6% - 5% 5% 6% 3% 3% 4% - 5%
Ne se prononce pas - - 1% -- - - - - - - - 2% - - - - - - - 1% - - -
La parité, c'est L'égale proportion d’hommes et de femmes parmi les responsables politiques ?
ST Cela correspond 79% | 83% 81% 78% 2 75% | 73% R 6% 3G 73% | 79% | 80% 81%
Cela correspond tout 2 fait 39% | 42% [V 38% VEZM 39% | 36% | 36% | 39% [RIMTIIMNACAN 42% WYL 43% 45% | 38% | 39% | 28% | 41%
Cela correspond plutét a0% | 41% | 38% | 43% 39% AN 39% | 34% 39% | 35% | 43% | 33% | 33% 48% 41% | 41% | 37% | 0%
IST Cela ne correspond pas 20% | 17% | 17% | 19% WLy 19% | 21% 24% | 27% 14% 14% | 21% [EZEEIV 27% | 20% | 20% WELYM 18%
Cela ne correspond plutot pas 17% - 14% | 15% @I 16% | 17% | 14% | 19% | 27% 12% 13% | 19% [EPZSZ3MwIN) 21% | 17% | 17% WASZM 16%
Cela ne correspond pas du tout 3% 6% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 1% - 2% 2% 2% 3% 1% 2% 6% 5% 6% 3% 3% 7% 3%
Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% - 1% - 1% - - - - - - 3% - 1% 1% - 1% 1% - -
La parité, c'est Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie privée et vie professionnelle ?
ST Cela correspond 71% | 74% | 72% [EEL 68% | 72% | 71% | 73% | 76% 67% 66% 73% | 71% | 63% |4
Cela correspond tout a fait 36% | 38% | 37% 37% | 33% | 35% | 36% [N 42% | 39% [ 39% 41% [ 32% | 30% | 28% 43%
Cela correspond plutét 35% | 36% | 35% [RRR 35% | 37% | 35% 34% 27% | 39% | 41% IO 36% | 42% | 32%
IST Cela ne correspond pas 28% | 25% | 26% | 24% WEPy/MM 32% | 27% | 29% | 26% | 24% WEE/SEYV/ MM 31% | 33% | 34% | 23% | 30% | 27% {7 21% | 24%
Cela ne correspond plutdt pas | 23% | 17% | 22% | 20% [P 26% | 23% | 24% | 24% | 15% [PEZIMPEIN 29% | 28% | 31% 25% | 23% | 25% | 29% 25%
Cela ne correspond pas du tout 5% 7% 4% 4% 5% 6% 4% 5% 2% 9% 4% 4% 2% 5% 3% 8% 5% 4% 5% 8% 4% 4% 5% 6%
Ne se prononce pas 1% 1% 2% - 1% - 1% - 1% - 2% 2% 2% 2% - - - - - - 1% 1% - 1%




La perception de I’évolution de la parité en France
par rapport a la génération précédente
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Les femmes de la génération Y ont le sentiment que la parité a évolué
plutot en bien par rapport a la génération précédente
Selon vous, par rapport a la génération de votre meére, la parité entre les hommes et les femmes a-t-elle
globalement évolué plutét en bien, plutét en mal, ou ni en bien ni en mal ?
- A toutes les femmes agées de 18 3 34 ans -
B Plutot en bien B Plutot en mal Ni en bien, ni en mal = Ne se prononce pas
_,(-"'_'_"‘N

harris
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Résultats détaillés

Présence

Age Catégorie socioprofessionnelle Statut d'activité d'habitation Situation familiale d'enfants au
foyer

Région

18-24 ans
25-34 ans
CSP+
CSP-
Inactives
Dont Etudiantes
Indépendantes, chefs
d'entreprise et professions
libérales
Salariées du public
Salariées du privé
Inactives
Région Parisienne
Province
ST Seule
ST En couple
En couple sans enfant
ST Sans enfant
ST Avec enfant(s)

Dont Femmes au foyer
En couple avec enfant(s)

Selon vous, par rapport a la génération de votre meére, la parité entre les hommes et les femmes a-t-elle globalement évolué plutot en bien, plutot
en mal, ou ni en bien ni en mal ?

Plutot en bien

Plutot en mal 4% 4% 4% 4% 5% 4%

Ni en bien, ni en mal 22% 22% 22% 19% 22% 23%

Ne se prononce pas - - - - - 1%

harris
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Résultats détaillés

Revenus nets mensuels du

Niveau de diplome foyer Proximité politique

Inférieur au Bac
Bac
Bac +2
Supérieur a Bac+2
Plus de 5 000 euros
et Gauche
Dont Gauche
Front de Gauche
Parti Socialiste
Droite
Dont Droite
L'UMP
Dont extréme-Droite
Sans préférence partisane

Europe Ecologie - Les Verts

Moins de 1 200 euros nets
par mois
1200 a moins de 2 300 euros
3 500 a moins de 5 000 euros

Sous-total extréme-Droite et

Sous-total extréme-Gauche

" [2 3003 moins de 3 500 euros

ntre les hommes et les femmes a-t-elle globalement évolué plutot en bien, plutot

o

Selon vous, par rapport a la génération de votre meére, la parit
en mal, ou ni en bien ni en mal ?

Plutot en bien 74% 76% 73% 77% 84% 79% 73% 73% 70% 74% 75% 77% 83% 86%

Plutot en mal 4% 6% 3% 5% 4% - 5% 5% 12% 3% 3% 6% 4% 3%
Ni en bien, ni en mal 22% 31% 22% 22% 20% 30% 21% 21% 22% 22% 18% 23% 22% 20% 18% 24%
Ne se prononce pas - - - - - - 1% - - - - - - - - - -

harris

INTERACTIVE 18

© Harris Interactive




/ e

Les raisons pour lesquelles on estime que la parité s’est plutot améliorée
par rapport a la génération précédente

Selon vous, quels sont les principaux éléments ayant permis cette amélioration de la parité par rapport a la
génération de votre meére ? (réponses données a l'aide d’une liste, trois réponses possibles)

- Aux femmes ayant répondu que la parité avait évolué plutét en bien, soit 74% de I'échantillon -

L'évolution des mentalités dans la société francaise d'une maniere
générale

72%
Le plus grand acces des femmes a I'éducation supérieure
L'état d'esprit plus ouvertet plus compréhensifdes hommes
Les modifications de la loi

La fixation de quotas de femmes dans certains secteurs

Les démarches des entreprises pour proposer des conditions de travail
plus adaptées (parexemple en facilitant le télétravail, le temps partiel)

Les initiatives des citoyens
Les revendications des syndicats

. : N :
L'évolution mécanique dessalaires des hommes et des femmes

Les politiques des gouvernements

_,‘,-"’_'_"‘\-
harris
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" Résultats deétaillés

Présence
d'enfants
au foyer

Région
d'habitation

Situation familiale

Age Catégorie socioprofessionnelle Statut d'activité

© Harris Interactive
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Selon vous, quels sont les principaux éléments ayant permis cette amélioration de la parité par rapport a la génération de votre meére ?
E:C‘;zlztf':’a”n‘:ae; ?jrlt::t:;:l:z ';énérale 2% | 2% | 72% | 71% | 72% | 74% | 72% 71% | 73% | 74% | 71% | 73%
IEZ(?{'J‘::ﬁ;"ii‘;‘;:ﬂ? femmes a 57% | 55% | 58% WIS 55% | 62% 64% 63% 59%
t::;r‘iﬁ:s:; Zfssr?;r\;:teit plus 28% | 29% | 28% | 26% | 31% | 27% | 27% | 23% | 26% 27% | 30% | 31% | 28% | 28% | 28%
Les modifications de la loi 26% 27% 25% 24% 31% 31% 39% 24% 31% 29% 27% 25% 27%
La fixation de quotas de femmes dans
ertains secteurs 24% | 25% | 24% | 21% | 24% | 28% | 25% | 35% | 21% | 21% 27% 24% 25% | 23% | 27%
Les démarches des entreprises pour
;’;‘;‘:t’;g; ?;:fg:edr:;z:i:;‘i’t?; tp 'I:S 22% | 23% | 21% | 23% | 20% | 22% | 23% | 23% | 23% | 24% | 20% | 22% | 20% | 22% 23% | 25% | 21% | 24%
télétravail, le temps partiel)
Les initiatives des citoyens 19% 19% 19% 17% 22% 17% 17% 16% 17% 21% 19% 17% 15% 20% 21% 18% 16% 19% 19% 20%
Les revendications des syndicats 11% | 11% | 11% | 9% | 12% | 11% | 10% | 20% | 9% 10% | 11% | 11% | 13% | 10% | 10% | 11% | 12% | 9% 12% | 9%
tsr‘]’fr':‘:f:t ';‘::?:r'r?;i:es salaires des 8% | 9% | 7% | 9% | 8% | 8% | 8% | 10% | 9% 8% | 11% | 7% | 7% | 8% | 10% | 7% | 8% | 7%
Les politiques des gouvernements 8% 6% 8% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 7% 8% 9% 7% 8% 7%
Autre 1% 1% 2% 2% 2% - - 3% 2% 1% 2% - - 1% 2% 1% 2%
Ne se prononce pas - - - - - - - - - 1% - - - - - - - - -
NTERACTIVE 20




~Résultats détaillés

Revenus nets mensuels du

Niveau de diplome foyer Proximité politique
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Selon vous, quels sont les principaux éléments ayant permis amélioration de la parité par rapport a la
L'évolution des mentalités dans la société
francaise d'une maniére générale

Le plus grand accés des femmes a
I'éducation supérieure

L'état d'esprit plus ouvert et plus
compréhensif des hommes

41%  39%

34%

Les modifications de la loi

La f|x:c1t|on de quotas de femmes dans 2% | 17% | 25% | 25% | 25% | 24% | 24% | 25%
certains secteurs

Les démarches des entreprises pour
proposer des conditions de travail plus
adaptées (par exemple en facilitant le
télétravail, le temps partiel)

25% | 23% | 19%

19% | 18% | 26%

22% | 23% | 20% | 24% | 21% | 20% | 20% | 27%

Les initiatives des citoyens 19% 15% 21% 18% 19% 19% 17% 19% 4% 22% 21% 15% 18% 21%

Les revendications des syndicats 11% 11% 14% 10% 9% 15% 9% 11% 12% 15% 15% 14% PEY 13% 11% 13%

L‘évolution mécanique des salaires des 8% | 11% | 9% | 9% | 7% | 6% | 8% | 8% | 12% | 11% | 9% | 10% | 3% [WEEZM 5% | 7%

hommes et des femmes

Les politiques des gouvernements 8% 16% 6% 7% 7% 5% 6% 9% 8% 6% 7% 8% 7% 5% 11%

Autre 1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 1% - - 2% 1% 6% 1% - - 3% 2% 2% 8% -
Ne se prononce pas - - - - - - - - - - - - 3% - - - - - - - -

arris
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Les raisons pour lesquelles on estime que la parité s’est plutot dégradée
par rapport a la génération précédente

Selon vous, quels sont les principaux éléments ayant entrainé une dégradation de la parité par rapport a la
génération de votre mere ? (réponses données a l'aide d’une liste, trois réponses possibles)

- Aux femmes ayant répondu que la parité avait évolué plutét en mal, soit 4% de I'’échantillon -

IIn'y a pas eu d'évolution des salaires des hommes et des femmes

64%

IIn'y a pas eu de d'évolution des mentalités dans la société francaised'une
maniere générale

IIn'y a pas eu de démarches des entreprises pour proposer des conditions de
travail plus adaptées (par exemple en facilitant le télétravail, le temps partiel)

IIn'y a pas d'étatd'espritouvert et compréhensif des hommes

IIn'y a pas eu de fixation de quotas de femmes dans certains secteurs
IIn'y a pas eude plus grand acces des femmes a I'éducation supérieure
IIn'y a pas eu d'initiative des citoyens

IIn'y a pas eu de modifications des lois

IIn'y a pas eu de politique incitative des gouvernements

IIn'y a pas eu de revendications des syndicats

Autre

e harris
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Etat des lieux de la parité en France pour les
femmes de la génération Y

harris
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La parité est jugée peu satisfaisante dans la sphere politique nationale et
dans les entreprises privées, particulierement dans les grandes entreprises

Selon vous, dans chacun des secteurs d’activité suivants, la parité entre les hommes et les femmes est-elle
tout a fait satisfaisante, plutét satisfaisante, plutdt pas satisfaisante ou pas du tout satisfaisante ?

- A toutes les femmes agées de 18 3 34 ans -

64% 35%
Dans es meclas 56% o [

1 54% 46%
1 51% 49%
Dans | : 1 41% 58%
" enttoptises privees b e [EEGEY
entreprises privées 38% °
1 22% 7%
117% 83%
M Tout a fait satisfaisante Plutot satisfaisante 11 Plut6t pas satisfaisante M Pas du tout satisfaisante = Ne se prononce pas

harris
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H_-Résultats détaillés

- Dans les entreprises publiques

i Présence
Age Catégorie socioprofessionnelle Statut d'activité : Reg_lon_ Situation familiale d'enfants au
d'habitation §
oyer
518 8 » e | £
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- Dans les médias
ST satisfaisante 64% 63% | 64% | 66% | 62% | 62% | 62% | 65% | 62%
Tout & fait satisfaisante 8% - 8% | 7% | 9% | 7% | 8% 9%
Plutét satisfaisante 56% [ENIEA 65% 55% | 57% | 58% | 55% | 54% | 57% | 56% | 57%
IST Pas satisfaisante 35% 39% 36% 35% 33% 37% 37% 38% 35% 38%
Plutdt pas satisfaisante 28% 31%  32% 27% | 28% | 27% | 29% | 28% | 30% | 27% | 31%
Pas du tout satisfaisante 7% 8% 9% 9% 7% 6% 8% 9% 8% 7% 7%
Ne se prononce pas 1% - - 1w | % | s | - | 1w | o | - | % | -
- Dans I'administration
ST Satisfaisante 54% | 56% 55% | 53% | 55% | 51% | 55% | 51%
ITout a fait satisfaisante 6% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6%
Plutét satisfaisante 48% | 50% | 47% | 45% | 50% | 48% | 51% | 38% | 45% | 49% | 48% | 48% | 46% | 49% | 49% | 48% | 49% | 45% | 49% | 45%
ST Pas satisfaisante 46% | 43% | 47% IV 44% | 43% | 41% | 43% 43% | 48% | 43% | 49% | 45% | 45% | 46% | 45% | 48% | 44% | 48%
Plutdt pas satisfaisante 38% | 36% | 39% RN 37% | 36% | 34% | 34% 36% | 40% | 36% | 42% | 37% | 37% | 38% | 37% | 40% | 37% | 40%
Pas du tout satisfaisante 8% 7% 8% 9% 7% 7% 7% 9% 9% 7% 9% 7% 7% 8% 7% 8% 8% 8% 8% 8%
Ne se prononce pas - 1% - - - 1% 1% 4% - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 1% - 1%

IST Satisfaisante 51% 53% 50% 50% 51% 52% 52% 47% 50% 50% 52% 49%
[Tout a fait satisfaisante 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 5% 4%
Plutot satisfaisante 47% 48% 46% 46% 46% 47% 48% 40% 46% 46% 47% 45%
IST Pas satisfaisante 49% 47% 50% 50% 48% 48% 47% 53% 50% 50% 48% 51%
Plutot pas satisfaisante 39% 38% 39% 40% 39% 37% 36% 38% 40% 41% 37% 42%
|Pas du tout satisfaisante 10% 9% 10% 10% 9% 11% 11% 15% 10% 9% 9% 11% 10% 10% 12% 9% 9% 9% 10% 9%
1% - - 1% - 1% - - - - 1% - - -

Y\ e se prononce pas




Présence
Situation familiale d'enfants au
foyer

Région

Age Catégorie socioprofessionnelle Statut d'activité d'habitation
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- Dans les petites et moyennes entreprises privées
IST Satisfaisante 49%

‘ | 39%
3% | 3% | 2% | 3% |
| 36%

19% IBY 43%

49%  53%
4% | 3%

ITout a fait satisfaisante 3% 3% 3% 3% 2%

Plutét satisfaisante 38% [0 5%  50% 45% a1% | 36% | 38% | 3a% [EZ

IST Pas satisfaisante 58% 64% 65% 60% 63% 64%

Plutot pas satisfaisante 47%

Pas du tout satisfaisante 11% 10% 13% 11% 13%

Ne se prononce pas

- Dans les grandes e

IST Satisfaisante 25%

ITout a fait satisfaisante 3% 4% 2% 3% 2% 3%

Plutét satisfaisante 19% 21% | 21% | 19% | 22%

IST Pas satisfaisante 77% 79% 79% 76% 76% 75% 78% 75%

Plutot pas satisfaisante 54% 54% | 53% | 54% | 53% | 55% | s2%

Pas du tout satisfaisante 23% 26% 25% 22% 22% 22% 23% 24%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% -

Ne se prononce pas - - - - 1% | 1% | 1% - - 1% - 1% - - 1% - 1% - - ] -

ST Satisfaisante 17% | 18% | 16% | 15% | 18% | 17% | 18% | 21% | 15% | 20% 17% | 16% | 17% | 16% | 17% | 18% | 16% | 17% | 17%

ITout a fait satisfaisante 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% - 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

Plutét satisfaisante 16% | 17% | 14% | 14% | 16% | 16% | 17% | 19% | 14% | 17% 16% | 16% | 15% | 15% | 16% | 16% | 15% | 15% | 16%

ST Pas satisfaisante 83% | 81% | 84% | 85% | 82% | 82% | 81% | 79% | 85% | 79% [WEIZAM 82% | 84% | 83% | 84% | 82% | 82% | 84% | 83% | 83%

Plutdt pas satisfaisante 49% | 48% | 49% | 48% [MEERA 38% | 48% | 49% [EEEA 46% | 49% | 47% | 50% | 49% | 51% | 48% | 49%
_|Pas du tout satisfaisante 34% | 33% | 35% | 38% ELVAN 38% | 40% | 38% | 31% | 33% (MR 38% | 33% | 37% | 33% | 33% | 32% | 34% | 34%

e nreing
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~ Résultats détaillés

Niveau de diplome

Revenus nets mensuels

du foyer

Proximité politique

0 0 : ] :

g|=| &) 2 |z2|=g|=g|ag| 2|52 e|8|¢|e® 2

8 % 53|87 |8%|8%| 8|58/ & |5 |5 |2 §5

- 2 |Z3]S |8 |5 | 238 = % |3 g°
- Dans les médias
ST Satisfaisante 64% | 57% | 68% | 65% | 63% | 62% | 66% | 63% | 61% | 58% 72%
Tout 2 fait satisfaisante 8% | 7% | 9% | 8% | 7% | 6% | 9% | 8% | 7% | 6% | 7% | 7% 16%
Plutot satisfaisante 56% | 50% | 59% | 57% | 56% | 56% | 57% | 55% | 54% | 52% | 53% 56% 57% I
ST Pas satisfaisante 35% | 41% | 32% | 35% | 37% | 38% | 33% | 37% | 38% | 42% LA 3% Tl 42% | 32% |
Plutot pas satisfaisante 28% | 28% | 26% | 30% | 29% | 30% | 27% | 31% | 30% | 33% | 30% | 31% | 35% | 32%
Pas du tout satisfaisante 7% 13% | 6% 6% 8% 8% 7% 6% 8% 9% 9% 9% 4% 9% IS 6%
Ne se prononce pas 1% 2% 1% - - 1% 1% - 1% - 1% 1% 4% - -----
- Dans l'administration
ST Satisfaisante 54% | 53% WA 52% 53% | 529% IR 53% | 46% | 52% | 51% | 57% | 52% | 46% | 56%
Tout a fait satisfaisante 6% | 8% WM 5% | 5% | 7% | &% 4% | - | 6% | 6% | 4% | 5% | 8% | 8%
Plutot satisfaisante 48% | 45% | 51% | 47% | 48% | 46% | 46% WEEVAM 49% | 46% | 46% | 46% | 52% | 47% w 52%
ST Pas satisfaisante 46% | 45% 48% | 47% | 45% | 47% 47% | 54% | 47% | 48% | 41% | 48% | 54% | 44% | 41%
Plutst pas satisfaisante 38% | 35% | 34% | 41% | 39% | 36% | 40% | 34% | 41% | 45% | 39% | 40% | 39% | 41% | 38% | 36%
Pas du tout satisfaisante 8% | 10% | 6% | 8% | 8% | 9% | 8% | 6% | 5% | 9% | 8% | 8% | 2% | 7% [EELM 8% | 6%
Ne se prononce pas - 3% - - - 1% 1% - - - 1% 1% 2% - - -
- Dans les entreprises publiques
ST Satisfaisante 51% | 55% 54% | 51% | 54%
ITout a fait satisfaisante 4% 7% 7% 3% 3% 6% 4% 3% -
Plutot satisfaisante 47% | 49% | 44% | 50% | 46% 46% | 50% | 48% | 54% 55%
IST Pas satisfaisante 49% | 45% | 49% | 46% | 50% WEVM 47% | 46% | 49% | 46% WEPi/INNEEY
Plutot pas satisfaisante 30% | 32% | 38% | 37% | 41% | 42% | 39% | 37% | 38% | 33% | 42% | 41%
Pas du tout satisfaisante 10% | 13% | 11% | 9% | 10% [EUSA 9% | 11% | 13% | 11% | 12% | 6% | 9%
Ne se prononce pas - - - - - 1% 1% - - - - - - -

Dont Droite

75% 74%

65%

59% WV

55%
1
K78 59% 62% 61%

57%

63%

Dont extréme-Droite

Sans préférence
partisane

Jugement sur
I'évolution
globale de la
parité depuis
une génération

Plut6t en bien
Plut6t en mal

Ni en bien, ni en ma

68%

59%

57% 43%

56%

56%

52%

59% 59%

46%

49%

46% | 50% 60% 133

35% | 39% 39%
11% | 11% 21% eV
- - - 3% -7




~Résultats détaillés

Niveau de diplome

foyer

Revenus nets mensuels du

Proximité politique

Jugement sur
I'évolution
globale de la
parité depuis
une génération

Ne se prononce pas
- Dans les grandes e
IST Satisfaisante

1%
trepri
22%

1% 1%

ses privées

32% 30% |23

- - 1%

o o o
Total pu ~ |8 |8 [3 |8 g oo o 8 &
® 5 o~ ™ 0 = £ 5 @ i= i) | £ 2
E 3|8 (8. |8l & |t3| €| 2| 2| £e| &
Bl o | ¥ | =~ |RE|ag|leg|les| 8|50 2| & | T |8g| § (58| 2| ¢
S| 8| g | 5|78|s5|s5|s5| a|s8 9| g| 8|88 2|58 2|5
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- Dans les petites et moyennes entreprises privées
ST Satisfaisante a1% | 48% I 43% | 38% | 40% | 41% | 45% 41% 33% | 1% L
Tout 3 fait satisfaisante 3% | 4% 29% | 2% | 3% | 3% | - | 3% - | 2% | 4% | 8% 4%
Plutdt satisfaisante 38% | 5% [REED 41% | 35% | 36% | 41% | 42% 30% [
ST Pas satisfaisante 58% | 52% | 59% WEDM 57% | 61% | 60% | 58% | 55% NILRA 57% W 67% | 57%
Plutét pas satisfaisante 47% | 41% O 45% | 50% | 49% | 45% | 46% 51% | 50% | 43% | 46%
Pas du tout satisfaisante 11% | 10% | 11% | 10% | 13% | 12% | 11% | 11% | 13% | 9% [FUCINEETA 6% [REIRNPIYA

| [ [ | - | - Jaw| - | -] -] - [w[w]am]

24% WEEVINEET Y

ITout a fait satisfaisante

3%

5% 5%

3%

ol 25%

LT 77%

54% | 47%

Plutot satisfaisante 19%
IST Pas satisfaisante 77%
Plutot pas satisfaisante 54%
Pas du tout satisfaisante 23%

27%  30%

25%

Ne se prononce pas

1%

- 1% 1% - 2%

1%

21% | 22% | 25% | 20% | 27%
1% 2% 4% 1% 3%

20% | 20% | 21% | 18% | 24%

76% | 75% | 80% | 73%

56% | 53% | 55% | 42%

23% | 25% | 31%

1% 1%

14%
Y
14%

83% 83% 86% 84% Rl

32%  31% 31%  40%

1%

30% 32% 34%

18%

: E
o (]
= (%} c © c
T (gl 2| E| S
a © o c =
§|2&| 8| 2| e
I (S © Q 2
b} ool 5 5 5
" =
3 I I B
o =
44% 44%
41%
74% 65%

31% 24%

21%

3% 1%

28%

1%

Ne se prononce pas

- Dans la sphére politi

ST Satisfaisante 17% | 22%
ITout a fait satisfaisante 1% 1%
Plutot satisfaisante 16% | 20% | 18% | 13%

15%

18%

13%

15%

ST Pas satisfaisante

82%

81%

87%

85%

87% 87%

Plutot pas satisfaisante

50% | 45%

49%

50%

50%

49%

48%

(@Pas du tout satisfaisante

31%

36%

36%

40% 39%

17%

i 88% 89%

26% 28% 29%

[10% |
o | o [ 2n | 26 | an [ | x| - | - | 5w

13%
83%

25% 29%

55%

28%

3% 1%

21% 19%

17%




La satisfaction des femmes de la génération Y a
I’égard des éléments qui composent la parité

harris
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La satisfaction a I’égard des éléments qui composent la parité (1/2)

Et dans chacun de ces domaines, la situation actuelle en France est-elle tres satisfaisante, plutét
satisfaisante, plutét pas satisfaisante ou pas du tout satisfaisante ?

Rappel : ST
Correspond a sa

- A toutes les femmes agées de 18 3 34 ans -

définition de la

60% 39% parité
L'égale répartition des réles dans un couple pour : :

: 85%:

éduquer un enfant 56% _ : 0 :

| . . 145% 54% P

L'égale répartition des taches ménagéres dans un : i

e e a% a1% USRI  OEE

p f de concilier plus facil = e F |

ermettre aux femmes de concilier plus facilement : :

e e concls B oo e EEE

vie privée et vie professionnelle : :

36% 63% : i

L'acces plus facile pour les femmes a des métiers 1, 34% — i 80%

surtout exercés par des hommes, et réciproquement “B&° 0 o

L'égale considération des candidatures d'hommes et 32% 67%

de femmes dans les processus de recrutement des 4 30% _ i 93%

entreprises

-----------

W Tres satisfaisante Plutot satisfaisante = Plutot pas satisfaisante M Pas du tout satisfaisante = Ne se prononce pas
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La satisfaction a I’égard des éléments qui composent la parité (2/2)

Et dans chacun de ces domaines, la situation actuelle en France est-elle tres satisfaisante, plutot
satisfaisante, plutét pas satisfaisante ou pas du tout satisfaisante ?

Rappel : ST

- A toutes les femmes agées de 18 3 34 ans - Correspond a sa
définition de la

parité

L'égal ion d'h de f 'EB% X P
R responeables poitiques O son A
les responsables politiques . 24% ° i 796;

125%
O anottsd admintraion des entreprses. U s o
conseils d'administration des entreprises 1p 24% ° i 81%
L'égal ion d'h de f g 76%
les cadres supérieurs des entreprises 1o 22% 0 7
L o f o 20% 79%
 entreptise pour an homme o pour une femme 1 s . o
: 95%:
une entreprise pour un homme ou pour une femme 1o 19% ° 7
17% 82%
L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes 1% 16% _ N
pour un poste équivalent 0 0 0 9M§

M Trés satisfaisante Plutot satisfaisante 2 Plut6t pas satisfaisante M Pas du tout satisfaisante 2 Ne se prononce pas

harris
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o

~ Tableau récapitulatif — La satisfaction a I’égard de ces éléments

Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond a la définition que vous vous faites de la parité. La
parité, c’est... ? — Sous-Total « La situation actuelle en France est satisfaisante »

L'égale répartition des roles dans un couple pour éduquer un enfant

60%

L'égale répartition des taches ménageres dans un couple
Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie privée et vie
professionnelle

L'accés plus facile pour les femmes a des métiers surtoutexercés par des
hommes, etréciproguement

L'égale considération des candidatures d'hommesetde femmes dansles
processus de recrutementdes entreprises

L'égale proportiond'hommes etde femmes parmiles responsables
politiques

L'égale proportiond'hommes etde femmes dans les conseils
d'administration des entreprises

L'égale proportiond'hommes etde femmes parmiles cadres supérieurs des
entreprises

La méme vitesse d'évolution professionnelle dans une entreprise pour un
homme ou pour une femme

L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes pour un poste
equivalent

harris
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— Tableau récapitulatif croisé — Les éléments qui composent la parité, et la
satisfaction a I’égard de ces éléments

Pour chacun des sujets suivants, indiquez s’il correspond a la définition que vous vous faites de la parité. La
parité, c’est... ? / Et dans chacun de ces domaines, la situation actuelle en France est-elle trés satisfaisante,
plutét satisfaisante, plutét pas satisfaisante ou pas du tout satisfaisante ?

L'egalité de salaire entre les hommes et les femmes pour un poste 96%
équivalent 17%

La méme vitesse d'évolution professionnelle dans une entreprise pour g59,
un homme ou pour une femme 20%

L'égale considération des candidatures d'hommes et de femmes dans les 939%
processus de recrutement des entreprises 32%

0,
L'égale répartition des roles dans un couple pour éduquer un enfant 85%

60%

L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les cadres supérieurs 85%
des entreprises 23%

0,
L'égale répartition des taches ménageres dans un couple 84%

45%

L'égale proportion d'hommes et de femmes dans les conseils 81%
d'administration des entreprises 25%

L'acces plus facile pour les femmes a des métiers surtout exercés par des 80%
hommes, et réciproquement 36%

L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les responsables 79%
politiques 26%

Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie privée et vie 71%
professionnelle 40%

ey

W ST Cela correspond a ma définition de la parité M ST La situation actuelle en France est satisfaisanteharrls
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~Résultats détaillés

Présence
Situation familiale d'enfants au
foyer

Région
d'habitation

Age Catégorie socioprofessionnelle Statut d'activité
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L'égale répartition des roles dans un couple po

ST Satisfaisante 60% m

[Trés satisfaisante 4%

Plutét satisfaisante 56% | 55% | 56% | 53% | 57% | 57% | 60% 53% | 56% | 55% | 57% | 56% | 56% | 53% | 57% | 56% | 59% | 55% | 59%
ST Pas satisfaisante 39% | 38% | 40% | 41% | 39% | 37% | 35% 41% | 39% | 41% | 37% | 40% | 39% | 42% | 38% | 39% | 35% | 41% | 36%
Plutét pas satisfaisante 33% | 32% | 34% | 36% | 32% | 32% | 29% | 26% | 36% | 33% | 34% | 32% | 36% | 32% | 36% | 31% | 33% | 29%
Pas du tout satisfaisante 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 2% 6% 6% 7% 5% 4% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 8%

Ne se prononce pas - 1% -

L'égale répartition des taches ménagéres dans un couple

ST Satisfaisante 45% 48% 59% 45% | 43% | 46% 4% | 48%
Tres satisfaisante 4% 4% | 3% | 4% | 15% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5%
Plutét satisfaisante 41% | 39% | 43% 45% 44% 38% | 44% | 41% | 40% | 42% 43% | 44% | 40% | 43%
ST Pas satisfaisante 54% | 54% | 54% LIS LIV 58% | 51% | 54% | 56% | 53% 52% | 51% | 55% | 52%
Plutét pas satisfaisante 1% | 40% | 42% ES I 45% | 39% | 40% | 43% | 40% | 43% | 40% | 41% | 38% | 42%

Pas du tout satisfaisante 13% 14% 12% 11% 13% 14% 15% 13% 11% 13% 12% 14% 13% 13% 15% 12% 11% 13% 13%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% -
Permettre aux femmes de concilier plus facilement vie privée et vie professionnelle

ST Satisfaisante 40% WV a5%  48% [ 40% VITAN 41% 45% 44% 45%

Tres satisfaisante 3% 2% 2% 5% 13% 2% 2% 5% 2% | 2% | 3% | 3% | 3% | 3% | 3% |
Plutét satisfaisante 37% e 34% | 38% I 32% | 34% | 37% | 36% 39% 42% 43%

ST Pas satisfaisante 59% 63%  64% 56% BT 59% | 61% 59% 62% 70% 71%
Plutét pas satisfaisante 45% IV L 43% | 41% 36% R 47% | 46% | 41% | 47% | 44% | 41% | 46% | 44% [MEES 49%
Pas du tout satisfaisante 14% A 15% | 15% | 13% | 12% | 19% | 15% | 12% | 15% | 13% | 12% | 15% | 13% | 16% 21% 22%
Ne se prononce pas 1% - 1% 1% - - 1% 1% 1% - 2% _—
L'accés plus facile pour les femmes a des métiers surtout e par des hommes, et réciproquement

ST Satisfaisante 36% | 36% | 36% 38% | 37% 42% 35% | 35% | 37% | 36% 35% | 38% | 35% | 38%
ITrés satisfaisante 2% 1% 2% 1% 2% 1% - 6% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3%
Plutét satisfaisante 34% | 35% | 34% 36% | 35% 36% | 30% | 33% | 34% | 35% | 35% | 34% | 33% | 35% | 34% | 36% | 34% | 35%
ST Pas satisfaisante 63% | 63% | 64% 61% | 62% 55% 64% | 64% | 62% | 63% | 63% | 64% | 63% | 64% | 61% | 64% | 62%
Plutdt pas satisfaisante 52% | 51% | 53% |3 56% | 55% 57% 53% | 52% | 53% | 51% | 53% | 50%

11% 11% 11% 10% 11% 12%
1% 1% 1% - 1% -

T T T T T

9% 10%
1% -

|Pas du tout satisfaisante 11% 12% 11%
Ne se prononce pas 1% 1% 1%
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_Résultats détaillés

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Statut d'activité

Région

d'habitation

Situation familiale

Présence
d'enfants
au foyer
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L'égale considération des candidatures mes et de femmes dans les processus de recrutement des entreprises
IST Satisfaisante 32% 34% 30% 32% 29% 34% 32% 36% 32% 30% 32% 34% 35% 31% 31% 32% 29% 36% 30% 35%
[Trés satisfaisante 2% 2% 2% 2% 1% 2% - 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Plutot satisfaisante 30% 32% 28% 30% 28% 32% 31% 34% 30% 27% 30% 32% 34% 29% 30% 30% 27% 33% 29% 32%
IST Pas satisfaisante 67% 70% 68% 70% 65% 66% 64% 68% 70% 68% 65% 64% 69% 67% 68% 71% 64% 69% 65%
Plutot pas satisfaisante 54% 52% 56% 55% 57% 52% 52% 51% 55% 59% 54% 52% 53% 55% 53% 56% 52% 56% 52%
Pas du tout satisfaisante 13% 12% 14% 13% 13% 13% 14% 13% 13% 10% 14% 13% 11% 14% 14% 12% 12% 12% 13% 13%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% - 1% -
L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les responsables politiques
ST Satisfaisante 26% | 28% | 25% | 25% | 26% | 27% | 23% | 27% | 24% | 28% | 27% | 28% | 25% | 29%
Tres satisfaisante 2w G | 2% | 3% | 1% | 2% | 2% | 2% | 2% | 2% 3% | 2% | 3%
Plutot satisfaisante 24% 25% 24% 22% 25% 25% 21% 25% 26% 26% 26% 23% 26%
IST Pas satisfaisante 73% 71% 75% 75% 74% 72% 76% 72% 75% 72% 72% 72% 74% 71%
Plutot pas satisfaisante 50% 50% 50% 51% 49% 50% 51% 50% 50% 50%
Pas du tout satisfaisante 23% 21% 25% 24% 21% 22% 24% 22%
Ne se prononce pas 1% 1% 1% -m - 1% - 1% -
L'égale proportion d'hommes et de femmes dans les conseils d'administration des entreprises
IST Satisfaisante 25% - m m 28% 24% 25% 25% 26% 24% 26%
e o [ s Lo v Loe | - el e |5 v | oo | | o | | w0 | | w0 |
Plutot satisfaisante 24% 29% - 28% 26% 42% 22% 24% 22% 24% 24% 25% 23% 24%
IST Pas satisfaisante 74% 79% - 80% 77% 74% 74% 74% 74% 74% 74% 74%
Plutot pas satisfaisante 58% 60% 56% 63% 59% 60% 57% 59% 60% 57% 58% 58% [
- “IPas du tout satisfaisante 16% 18% 24% 16% 24% 24% 14% 18% 15% 14% 17% 16% 17%
‘®)|Ne se prononce pas 1% 1% 1% - 2% 3% - - 1% - 2% 2% - 1% - - 35



_.f-f--"'R'égaltats détaillés

2 Présence
Age Catégorie socioprofessionnelle Statut d'activité . Reglon_ Situation familiale d'enfants
d'habitation
au foyer
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L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les cadres supérieurs des entreprises
ST Satisfaisante 23% WP 22% | 24% | 24% VZVAM 23% | 23% | 22% | 24% | 22% | 25%
Trés satisfaisante 1% e | 2% | 2% | 2% | 1% 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 2%
Plut6t satisfaisante 22% PR 20% | 22% | 23% P79 22% | 21% | 21% | 23% | 21% | 23%
ST Pas satisfaisante 76% 79%  80% COAM 77% | 76% | 75% [N 75% | 77% | 77% | 76% | 76% | 75%
Plutot pas satisfaisante | 58% 56% | 58% | 59% | so% | 57% | 56% | 59% | s58% | e0% | 57% | s8%
Pas du tout satisfaisante 18% 20%  26% ISZ9M 21% | 18% | 17% | 21% | 18% | 20% | 18% | 19% | 16% | 19% | 17%
Ne se prononce pas e | 1% | % | 1% | 1% | % | m | | w | % | % | % | - B -
La méme vitesse d'évolution professionnelle dans une entreprise pour un homme ou pour une femme
ST Satisfaisante 20% |WPEXA 23% | 18% | 21% | 18% m 18% | 21% | 22% | 21% | 20% | 22%
Trés satisfaisante 1% 2% 1% 2% 2% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
Plutot satisfaisante 19% 21% | 18% | 20% | 17% | 19% PIOB 21% | 20% | 19% | 20%
IST Pas satisfaisante 79% 81% 84% 84% 77% 82% 78% 82% 78% 81% 78% 77% 79% 80% 78%
Plut6t pas satisfaisante 54% 54% 57% | 55% | 55% [MSkA 55% | 55% | 54% | 55% | 55% | 53%
Pas du tout satisfaisante 25% 27%  30% 30% 27% | 23% | 21% | 26% | 26% | 23% | 23% | 24% | 24% | 26%
L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes pour un poste équivalent
ST Satisfaisante 17% | 18% | 16% | 16% | 18% | 16% 27% | 16% | 19% | 17% | 16% | 15% | 17% SEAN 19% | 20% 20%
Tres satisfaisante 1% | 2% 1% | 1% | 2% ae | 1w | % | - | 2% | 2w | 1w | 1% | 1% | 1w | 1% | 1% | 2%
Plutdt satisfaisante 16% 15% | 16% | 15% | 18% | 14% 23% | 15% | 17% | 16% | 14% | 13% | 16% JEZAN 18% | 19% | 14% | 18%
ST Pas satisfaisante 82% | 82% | 83% | 84% | 81% | 83% | 86% | 73% | 84% | 81% | 83% | 83% | 85% | 82% LI 81% | 80% | 83% | 80%
Plutét pas satisfaisante 47% | 50% | 46% | 47% | 48% | 49% | S50% | 45% | 47% | 49% | 47% | 49% | 52% | 47% | 50% | 46% | 47% | 46% | 49% | 44%
Pas du tout satisfaisante 35% 37% 33% 34% 36% 28% 37% 31% 36% 34% 32% 35% 35% 34% 34% 35% 34% 35%
[©)iNe se prononce pas 1% - 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%
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L'égale répartitio - ouple pour éduque enfa
IST Satisfaisante 60% | 61% | 59% | 61% | 59% | 62% | 62% | 67% | 61% | 61% | 68% | 62% | 51% | 53% | 61% | 62% | 62% | 60% | 60% WX¥ M 50%
[Trés satisfaisante 6% 3% 3% 5% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 3% 1% 6% 3% 3% 4% 3% 6% 4% 9% 4%
Plutot satisfaisante 54% | 58% | 56% | 58% | 54% | 59% | 57% | 61% | 57% | 58% | 64% | 59% | 50% | 47% | 58% | 59% | 58% | 57% | 55% 8%
IST Pas satisfaisante 39% | 39% | 40% | 39% | 40% | 37% | 38% | 33% | 38% | 38% | 30% | 37% WCEESMM 47% | 39% | 38% | 38% | 40% | 39% 50% WY
Plut6t pas satisfaisante 33% | 34% | 34% | 31% | 33% | 31% | 32% | 33% | 31% | 31% | 26% | 32% | 35% [EEYMM 35% | 35% | 35% | 37% | 32% | 33% | 33% | 34%
Pas du tout satisfaisante | 6% 10% 6% 5% 6% 8% 7% 5% 5% - 8% 7% 4% 5% 14% 4% 3% 7% 17% 0%
Ne se prononce pas 1% - 1% - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - - - - - 1% 1% - -
20d = epd D o fS c = = d (] € < Ud oo DIC
IST Satisfaisante 45% | 46% | 45% 4% 48% | 43% | 48% | 47% | 40% 42% | 40% | 47% 47% | 47% | 48% M 45% | 47% WX/ 34%
[Trés satisfaisante 4% 9% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 5% - 4% 4% 2% 4% 3% 7% 5% 4% 4% 6% 3% 4% 7% 4%
Plutét satisfaisante 41% | 37% | 41% % 44% | 39% | 45% | 42% | 40% | 38% | 38% | 38% | 43% 40% | 43% | 44% | 48% | 38% | 44% [RERYS
IST Pas satisfaisante 54% | 54% | 53% 9 51% | 56% | 51% | 53% | 57% | 57% | 57% | 58% | 51% WM 53% | 52% | 51% | 48% | 55% | 52% 66% 9%
Plutot pas satisfaisante 41% | 37% | 39% A 39% | 40% | 41% | 47% | 48% | 42% | 41% | 40% | 39% | 47% | 41% | 42% | 42% | 40% | 42% | 40% | 41% | 36% | 41%
Pas du tout satisfaisante | 13% | 17% | 14% | 11% | 13% | 12% % 10% 9% % 8 18% | 12% Il 12% | 10% 9% 13% | 12% % 8%
Ne se prononce pas 1% - 2% - 1% 1% 1% 1% - 3% 1% 1% 2% 2% - - - 1% - - 1% 1% - 1%
Pe E e d e e (€ U 2 » cl g e e P e € E » U E D S g
IST Satisfaisante 40% | 49% | 45% | 42% 44% | 38% | 44% | 37% | 33% | 39% | 40% | 47% | 39% | 38% | 35% | 45% | 44% | 47% | 45% | 40% WEM 36%
[Tres satisfaisante 3% 9% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 2% - 2% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 2%
Plutot satisfaisante 37% | 40% | 41% | 39% 41% | 35% | 41% | 34% | 30% | 37% | 38% | 47% | 38% | 35% | 32% | 40% | 40% | 43% | 40% | 37% WSV 33%
IST Pas satisfaisante 59% | 51% 57% WNZ¥AM 55% | 61% | 55% | 63% | 67% | 60% | 59% | 51% | 60% | 62% | 65% | 54% | 55% | 52% | 53% | 59% 64% 4%
Plutot pas satisfaisante 45% 46% LV 42% | 46% | 40% | 50% | 49% | 43% | 42% 44% | 43% | 50% | 45% | 45% | 43% | 43% | 44% | 44% | 38% | 48%
Pas du tout satisfaisante | 14% | 20% | 14% 15% | 13% | 15% | 14% | 13% | 18% | 17% v 18% | 16% | 20% | 15% 10% | 14% 6% 6%
Ne se prononce pas 1% - 2% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% 1% 2% 1% 1% - -
a BS p a e po e emmes a de etie 0 gxe e par de oMmme g gciproqueme
IST Satisfaisante 36% | 34% | 38% | 38% | 34% | 32% | 33% WEIVMM 37% | 33% | 35% | 34% | 29% | 34% | 39% | 29% WEV 47% LV 33% | 35% WL
[Trés satisfaisante 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% - 2% 2% 2% 2% 3% - 2% 2% 2% 2% 1% % 2% -
Plutot satisfaisante 34% | 32% | 35% | 36% | 33% | 30% | 32% S0 35% | 33% | 33% | 32% | 27% | 32% | 37% | 29% [ENNZ 45% Y/ 31% | 33% 8%
IST Pas satisfaisante 63% 65% 66% 63% | 67% | 64% | 65% | 68% | 66% | 61% | 71% 67% | 64% % %
Plutot pas satisfaisante | 52% 56% | 49% | 56% | 64% | 51% | 51% | 58% | 53% 60% | 49% 58% | 54% | 51% | 55% | 56%
Pas du tout satisfaisante 3% VSOV 10% | 12% 11% 9% 8% 8% 10% | 10% 21% 9%
Ne se prononce pas ) - - 1% 1% 2% 1% - - - - - - 2% 1% - -
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300 euros
500 euros
000 euros
MoDem
Droite et Droite
Dont Droite
partisane
Plutét en mal

Dont Gauche
Parti Socialiste
Sans préférence
Plut6t en bien

nets par mois
Plus de 5 000 euros
Sous-total extréme-
Ni en bien, ni en mal

Inférieur au Bac
Bac
Bac +2
Supérieur a Bac+2
Moins de 1 200 euros,
1200 a moins de 2
2300 a moins de 3
3500 a moins de 5
Gauche et Gauche
Front de Gauche
Europe Ecologie - Les
Verts
Sous-total extréme-
Dont extréme-Droite

L'égale considération des candidatures d'hommes et de femmes les processus de recrutement des entreprises
IST Satisfaisante 32% | 38% | 34% | 30% | 30% 24% WCIZN 1S Yol 26% | 32% WEZVM 27%

Tres satisfaisante 2% 2% 3% 2% 1%
VA AT 72%

Plutot satisfaisante 30% | 35% | 32% | 29% | 28% 38% 44% 44% 32%
% %

IST Pas satisfaisante 67% | 62% | 64% | 69% | 69%
7% 17% 17%  23% 9% 15% 22%

Plutot pas satisfaisante 54% | 48% | 53% | 56% | 55%
|96 | 1% [ 2% | 2% [ - | 1% HEE N

Pas du tout satisfaisante 13% | 14% | 11% | 13% | 14%
L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les responsables politiques

2%

OD

14%

11%

Ne se prononce pas 1% - 2% - 1%

ST satisfaisante 26% 23% | 21% [N 32% 27% | 20% | 23%
Trés satisfaisante 2% 2% | 5% 2% | - | 2%
Plutét satisfaisante 24% SRl 27% | 24% | 25% | 20% | 21%
ST Pas satisfaisante 73% % N 715 WL 75% 68% | 74% | 72% | 80% | 76%
Plutot pas satisfaisante 50% 47% WYSZSMMEYV M 43% | 45%
Pas du tout satisfaisante 23% | 27% 38%  32% 32%  40% 20% 37%  31%
Ne se prononce pas 1% | % [ % | Ja | - [ - [ -] -] - ||| ]| |

L'égale proportion d’'hommes et de femmes dans les conseils d'administration des entreprises

ST satisfaisante 25% DM 25% 28% | 24% | 27% | 22% | 32% EEARE 4% 30% 27% PG

Trés satisfaisante 1% 2% | 1% [ 1% | 1% | 2% - 2% EERAEAEIEN
Plutét satisfaisante 24% [EEEVIMEEEY 25% 27% | 23% | 26% 22% 18% 30% 41% 29% 26%

ST Pas satisfaisante 74% 74% R 71% | 75% | 72% R 82% iR 85% 85% 80%
Plutot pas satisfaisante 58% 60% [NEZM 54% | 59% | 59% 57%

14% WA/ 17% | 16% 28% WLVEM 24% 24% 24% 31% R 12% 27% 21%

1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - -

" [Pas du tout satisfaisante 16% | 12%
1%

- 1% 1% - -

2%

Ne se prononce pas
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L'égale proportion d'hommes et de femmes parmi les cadres supérieurs des entreprises

ST Satisfaisante 23% [ECORELE 25% 3% 38% 3% |

24% 19% 33%  36%  36% 24%
74% WEEY 82% 83% WM 85% 85% RKEL]

s6% | 58% MGEZ 52% | 58%
Pas du tout satisfaisante | 18% 17% [P 26%  26% 26%  36% [PQ 26%
1% | 2% [ 2% e [ 2% | - | - | - | - | - | - ||| - [ %]
La méme vitesse d'évolution professionnelle dans une entreprise pour un homme ou pour une femme

IST Satisfaisante 20% WEZZ/SNWIiAN 21%

ITres satisfaisante 1%

Plutot satisfaisante P 29%  24%

26%
72%

Plutot satisfaisante Yy 34% 27%
IST Pas satisfaisante 76%
Plutot pas satisfaisante 58%

84%

19%

Ne se prononce pas

VLV U U 26% | 19% | 21% | 27% | 17%

B EUVE U VR

PA/ OISV VI 26% | 18% | 19% | 25% | 16%

20%

IST Pas satisfaisante 79% 79% 92% 74% | 80% | 79% | 73% | 82%
Plutét pas satisfaisante | 54% | 46% 55% 66% 53% | 58% NEQ

Pas du tout satisfaisante | 25% | 22% 23% [PETINEECH 27% 26% | 21% PG 21% | 22% 35%
Ne se prononce pas 1% - - - 1% N N - --- - 1% - -

L'égalité de salaire entre les hommes et les femmes pour un poste équivalent

ST Satisfaisante 17% [REZZ/M 20% | 18% 15% | 17% WriyM 14% | 12% 15% | 13% | 14% | 15% | 12% WiV ry Wiy Al 19% | 18% [WEZMM 17%
Trés satisfaisante 1% 3% | - 2% | 1w | - [ 1w [ 3% [ 1w | 1w [ 2w [ 1w [ - | 1w [ 2% | 3% E 2%

22%

15%
85%

20% 19% | 17% [V 15%
81% | 81% 83% Lk

53% | 47% [EElYZM 51%

YV 17% | 18% 13% | 16% [EPAR/ 13% | 9% 13% | 14%

85% | 82% 86% | 88% | 84% | 84% 78%
43% | 46% 51% | 48% | 46% | 48% | 46% | 52% 44% | 52% | 51%
Pas du tout satisfaisante | 35% | 30% | 30% | 34% [EEEV MYV 36% 27% | 34% 33% [

35% | 39% [EEEZMM 37% | 39% | 32% RV 44%
“INe se prononce pas 1% - 1% - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% - - - 1% 1% - -

— T ILAT T T
© Harris Interactive " NTERACTIVE 39

Plutot satisfaisante 16%
IST Pas satisfaisante 82% 82%
Plutot pas satisfaisante 47% 48% | 48%

87%




